



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Курганской области в связи с гибелью детей в пожарах действиям должностных лиц органов системы профилактики будет дана уголовно-правовая оценка



Следственными органами Следственного комитета РФ по Курганской области в связи с произошедшими двумя пожарами и гибелью в них детей возбуждено уголовное дело по ст. 293 УК РФ (халатность).

Так, 29 января 2019 года в частном жилом доме, расположенном в селе Горохово Юргамышского района Курганской области, произошёл пожар, в результате которого погибли четверо человек: женщина 1981 года рождения и трое малолетних детей 2013, 2014, 2017 годов рождения. По данному факту следственными органами СК России по Курганской



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам). Производство предварительного следствия поручено отделу по расследованию особо важных дел следственного управления.

Еще одно уголовное дело по ч. 3 ст. 109 УК РФ возбуждено по факту произошедшего утром 27.01.2019 пожара в деревне Раздольная Юргамышского района Курганской области, где погибли трое малолетних детей.

В рамках расследования уголовного дела о халатности будет дана уголовно-правовая оценка действиям (бездействию) должностных лиц органов системы профилактики, в компетенцию которых входит надзор за условиями жизни несовершеннолетних.

29 Января 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1294093>